

新概念 财富金秋

菏泽中行:真诚服务续写辉煌

历经百年沧桑 成就百姓首选

中国银行,中国唯一一家银行“百年老店”。传承百年辉煌,真诚服务于民。中国银行菏泽分行三十年如一日,用实际行动诠释了“追求卓越”的企业文化理念;百年信誉,卓越品质,该行用真诚服务打动了百万菏泽人民的心,得到了社会各界的赞誉。

立行服务为本 成就百姓首选

中国银行股份有限公司菏泽分行自1981年成立以来,始终把服务作为立行之本,一手抓发展,一手抓服务,大力培育和弘扬以“诚信、绩效、责任、创新、和谐”为主要内容的核心价值观,在全行开展“精品服务网点”评选及“百姓首选银行”品牌创建活动,不断创新服务手段,提高柜台服务质量,全心全意服务于菏泽人民,充分展示了“追求卓越”的企业文化理念,使各项业务在突飞猛进的同时,促进了全行文明优质服务工作的深入发展,员工的综合素质得到极大提升,对外树立了良好的企业形象。

追求客户满意 抓好四种服务

长期以来,中国银行菏泽分行以客户满意为最高标准,致力于为广大人民群众提供热情的服务态度,娴熟的操作技能,周到的答疑解惑,并着力抓好“四种服

务”,促进了柜面服务水平的不断提升。

抓好表层服务。营业网点柜台服务是银行连接客户的纽带,是树立良好服务形象的窗口,是业务发展的重要途径。该行在一线柜台大力推行微笑服务,让微笑成为员工一种自然而然的工作习惯。微笑服务使人有如沐春风的感觉,员工在接待客户中保持微笑服务、站立服务,既体现了自身调整心态的能力和良好的职业素养,又拉近了与客户的距离,营造良好的沟通气氛。

抓好深层服务。该行以业务产品组合营销为核心,为广大群众提供一揽子金融产品选择和充当客户全职业务顾问,理财专家角色的全方位金融服务,突出服务个性化。同时,该行认真落实首问负责制、服务承诺制、限时办结制等三项制度,大力推广“星级式”服务模式,不断拓展了服务工作的内涵和外延。

抓好渠道服务。近年来,该行大力推行渠道服务,将人力资源向营销一线配置,调整充实客户服务经理队伍,建立完善大堂经理队伍,稳步推进网点转型工作,努力

打造“精品网点”,改善营业网点服务效率,增设自助银行,增强全行业务覆盖面,促进了客户满意度的提升。

同时,该行以实现资源共享和双赢为目标,大力抓好对支持中小企业的扶持力度,积极与地方企业等客户建立战略伙伴关系,为战略合作伙伴实行产品交叉销售,多方创造合作优势。通过组织开展一些贵金属销售、银企洽谈会、大客户联谊会及“银行产品进社区、进企业”等活动,促进了银企合作,实现了互利共赢。

抓好格局服务。该行在全行上下大力倡导“二线为一线、上级为下级、领导为员工、全行为客户”的格局服务,构筑供应链服务格局,使服务运营流程更加顺畅,努力达到“柜台服务让客户满意、二线服务让一线满意、部门服务

让基层满意、领导服务让员工满意、全行服务让社会满意”的效果。同时要求各营业网点重视服务细节,结合网点实际、软硬件环境、服务内容及业务特色,充分发挥好网点柜员、大堂经理、保安、保洁员“四位一体”的服务管理模式的作用,在包括业务咨询、受理到后续服务等所有涉及到银行与客户接触的环节,实现服务流程的统一、服务标准的统一、制度把握尺度的统一,使营业网点服务工作更趋标准化。

传承百年辉煌 真诚服务于民

中国银行菏泽分行三十年如一日,用实际行动诠释了“追求卓越”的企业文化理念;百年信誉,卓越品质,该行用真诚服务打动了百万菏泽人民的心,得到了社会各界的赞誉。该行多次被评为“山东省职业道德建设先进单位”;该行营业部被全国银行业协会授予“文明规范服务示范单位”荣誉称号;在2010年度全市行风评议中,该行荣获金融行业第一名;该行联合菏泽电视台共同打造的“中银理财室”栏目备受市民和企业的喜爱,在2011年度菏泽银行业服务质量调查问卷活动中,得到了人民群众的高度关注和一致好评。

在今后的工作中,中国银行菏泽分行将继续加大对地方经济支持力度,将服务广大企业、服务菏泽人民作为至上荣誉,不断提升服务水平,全力打造“客户最信赖银行”,努力为全市人民提供更加高效、专业、优质的金融服务! (李杰 宋丽娟)



成长·无限

中银信贷工厂

中小企业全面金融服务

担保更灵活 | 服务更专业 | 审批更高效 | 产品更丰富

专业:凝聚中行百年积淀,为您量身定制个性化金融服务方案。

高效:简便、快捷的审批流程,为您提供工厂化、流水线式金融服务。

全面:商业银行、投资银行、保险等多元化平台,满足您全方位金融服务需求。

“中银信贷工厂”专注中小企业金融服务,高效提供资金支持,合理安排融资计划,主动防范金融风险,协助管理企业财务。